

НОВОСТЬ

24.05.2019

В ООО «ЛУКОЙЛ-ЭКОЭНЕРГО» НАЗНАЧЕН НОВЫЙ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Вице-президент по энергетике ПАО «ЛУКОЙЛ» Денис Долгов представил нового генерального директора коллективу ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» Александра Федорова. В соответствии с решением внеочередного Общего собрания Общества от 21.05.2019 Федоров А.Б. избран на должность генерального директора с 24 мая 2019 года.

Александр Федоров при встрече с коллективом предприятия, обозначил перспективы и цели дальнейшей работы.

Справка:

Александр Федоров родился 1974 году в г. Конаково Калининской области. Окончил Московский энергетический институт. Трудовую деятельность начал в должности машиниста парового котла и прошел путь до заместителя начальника котлотурбинного цеха ТЭЦ-27 филиал АО "Мосэнерго"

В 2005 году заместитель начальника теплотехнического отдела Московского проектного института "МОСЭНЕРГОПРОЕКТ" филиал ОАО "Мосэнерго".

В 2006 главный специалист отдела ремонтов и реконструкций Главного управления ремонтов и реконструкций. ООО "ЛУКОЙЛ-Энергогаз".

В 2007 году начал работать главным инженером ООО «ЛУКОЙЛ Энергия и Газ Румыния» за два года вырос до поста генерального директора.

С 24 мая 2019 года назначен генеральным директором ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго».